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 ΑΙΤΗΜΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

Προς: τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας,  

κ. Βασίλειο Κικίλια 

Διά του Αξιότιμου κ. Προέδρου της Βουλής των Ελλήνων 

Θέμα: «Αίτηση Κατάθεσης Εγγράφων (άρθρο 133 ΚτΒ) σχετικά με την παροχή 

υπηρεσιών πυρόσβεσης στην FRAPORT» 

 
     

Αθήνα, 10 Νοεμβρίου 2024 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

 Όπως ήδη γνωρίζετε, σας κατέθεσα την με αριθμ. πρωτ. 6703/ 11-09-2024 
ερώτησή μου με θέμα: «Γιατί επιβαρύνεται ο Έλληνας φορολογούμενος για την 
παροχή υπηρεσιών πυρόσβεσης στην FRAPORT;”. Με το με αριθμ. πρωτ. έγγραφο του 
αρμόδιου Υφυπουργού κ. Ευάγγελου Τουρνά απαντήθηκε, όπως νομίζω ευλόγως 
θεωρώ, ανεπαρκώς η ανωτέρω ερώτησή μου. Μάλιστα το Υπουργείου σας δια μέσω 
της εν λόγω απάντησης του κ. Τουρνά,  επικαλείται «ρήτρα εμπιστευτικότητας», που, 
όπως αναφερται σε αυτήν, διέπει τις από 20-02-2017 και 12-05-2022 Συμβάσεις 
Παροχής Υπηρεσιών μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου (Πυροσβεστικό Σώμα) και των 
εταιριών Fraport Περιφερειακά Αεροδρόμια Ελλάδας Α και Β.     

 Επειδή η ρήτρα εμπιστευτικότητας, που επικαλέστηκε -αν έχει, πράγματι 
συμφωνηθεί στις ανωτέρω δύο συμβάσεις παροχής υπηρεσιών- δεσμεύει, όπως 
γνωρίζετε και όπως ισχύει για τις συμβάσεις παραχώρησης, αποκλειστικά και μόνο 
τα συμβαλλόμενα μέρη. 

 Επειδή σε κάθε περίπτωση, η όποια ρήτρα εμπιστευτικότητας κάμπτεται-
υποχωρεί έναντι του κοινοβουλευτικού ελέγχου, που ασκείται από βουλευτή στα 
πλαίσια άσκησης των κοινοβουλευτικών του καθηκόντων. 

 Επειδή το εν λόγω θέμα δεν αφορά στρατιωτικό ή διπλωματικό ή σχετικό με 
την ασφάλεια του Κράτους μυστικό.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:

392

Ημερομ. Κατάθεσης:

11/11/2024
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Για τους λόγους αυτούς σας παρακαλώ να μου χορηγήσετε:  

1. Τις από 20.02.2017 και 12.05.2022 Συμβάσεις Παροχής Υπηρεσιών μεταξύ του 
Ελληνικού Δημοσίου (Πυροσβεστικό Σώμα) και των εταιριών Fraport 
Περιφερειακά Αεροδρόμια Ελλάδας Α και Β.    του Ν.  
 

2. Τον τυχόν προσυμβατικό έλεγχο που διενεργήθηκε από το Ελεγκτικό Συνέδριο για 
τις συμβάσεις αυτές. 

 

3. Οικονομική έκθεση της αρμόδιας υπηρεσίας -εάν υπάρχει- από την οποία να 
προκύπτει-αποδεικνύεται αυτό που αναφέρετε στην ανωτέρω απάντησή σας, ότι 
δηλ. «οι υπηρεσίες που παρέχονται εκ μέρους του Πυροσβεστικού Σώματος έχουν 
ανταποδοτικό χαρακτήρα και επομένως δεν υπάρχει επιβάρυνση για το Ελληνικό 
Δημόσιο».  

 
Ο Αιτούμενος Βουλευτής 
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